

Budapest, 1989. szeptember 5.

A Független Kisgazda-, Földmunkás és Polgári Párt Polgári Tagozata felújítja levékenységét.

A Polgári Tagozat 1943. és 1947. között jelentős szerepet játszott a polgári demokratikus Magyarország megteremtésére irányuló törekvésekben, melyeket akkor a magyar nép kinyilvánított akarata ellenére a sztalinista erőszak megüsitott. A Polgári Tagozat első elnöke Varga Béla volt, és működésél többek között olyan személyiségek fémjelezték mint Csorba János, Desseffy Gyula, Pfeiffer Zoltán, Sulyok Dezső. Az újjáalakult Polgári Tagozat az Amerikában élő Varga Bélát díszelnökkéül kéri fel.

A Polgári Tagozat a pártegység erősítésének érdekében is a Kisgazdapárt demokratikus, függetlenségi és az evangéliumi erkölcsön alapuló hagyományait kívánja országszerte folytatni. Soraiba várja mindazokat a magyarokat, bármi legyen a foglalkozásuk, akik elfogadják a dolgos, becsületes polgárok életszemléletét, a magyar polgárosodás hívei, sorsukat maguk kívánják szabadon alakítani és nem egy paternalista államra bízni, a polgárosodás útjára léptek vagy arra törekszenek, akár tagjai már a Kisgazdapártnak, akár ezután kívánnak belépni. A Polgári Tagozatnak korábban is zömében pedagógusok, jogászok, orvosok, lelkeszek, mérnökök, diákok és más értelmiségiek, iparosok, kereskedők, vállalkozók, tisztviselők, alkalmazottak és mellette a polgári erényeket és eszméket valló kétékezi munkások és gazdálkodók voltak tagjai, most is számítunk rájuk.

A Polgári Tagozat a kisgazdapárti elődök közül elsősorban azokkal vállal közösséget, akiket demokratikus kisgazdapártli magatartásuk és politikájuk miatt meghurcoltak, bebörtönöztek vagy emigrációba kényszerítettek.

A Polgári Tagozat elítéli azoknak a magatartását, akik a pártot a diktaturának kiszolgálókként vagy akikről utólag kide-

rült, hogy egyidejűleg a kommunista párt tagjai voltak, a Kisgazdapárt bármelyik tagozatában vagy bármelyik más nem-kommunista pártban vállalták is a beépített ügynök dícsstelen szerepét. A "kettős tagság"-nak ez a kommunista módszere elfogadhatatlan és az is marad.

A Polgári Tagozat szerveit és testületeit maga választja, védnökeül felkéri Vörös Vincét, a párt elnökét. A Polgári Tagozat a magyar szellemi, tudományos és gazdasági élet kiemelkedő szakembereit törekszik bevonni a békési programban is megtestesülő fent említett hagyományokon és az 1988. november 26-án elfogadott irányelveken alapuló korszerű program kidolgozásába, melyet pártprogramként való jóváhagyás céljából a párt arra illetékes szervei elé fog terjeszteni.

A Polgári Tagozat felhívja azokat a budapesti, megyei és helyi szervezeteket, melyek irányelveivel és célkitűzéseivel egyetértenek, hogy szervezeti függetlenségük fenntartása mellett közöljék egyetértésüket az ügyvivőkkel vagy a közvetítő címen: Kisgazdapárt Polgári Tagozata, 1325 Budapest, Postafiók 151. Egyéni tagság iránti kívánság ugyanezen az úton jelenthető be.

A Tagozat ideiglenes ügyvivői:

Dr. Balogh Arpád	Dr. Makkay László
Dr. Boross Imre	Martincsevics György
Bulka László	Oláh Elemér
Dr. Fóris Gabriella	Dr. Pálos György
Dr. Földváry József	Poós Gábor
Futó Dezső	Dr. Ravasz Károly
Hardi Péter	Samu László
Hável Benedek	Dr. Simó Zoltán
Dr. Kertes István	Szakács Imre
Körömi Teréz	Dr. Szentpétery Petronella
Dr. Láng Elemér	Takács Tihamér
Lányi Zsolt	Tassy Ilona
Lendvai Pál	